



Коммерсантъ: "Сообщник Александра Реймера дочитал свое дело"

Его будут судить в особом порядке

Главным следственным управлением СКР по Москве завершено расследование уголовного дела в отношении гендиректора ООО «Мета» Николая Мартынова — одного из фигурантов коррупционного скандала, связанного с махинациями с электронными браслетами в ФСИН. Под суд в отличие от своих бывших подельников господин Мартынов пойдет в особом порядке, так как признал вину и заключил соглашение о сотрудничестве.

Николай Мартынов обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). По версии следствия, сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин, в 2010–2012 годах обвиняемый, действуя в составе организованной преступной группы, мошенническим путем похитил более 1,2 млрд руб., которые были выделены Федеральной службе исполнения наказаний из бюджета для обеспечения ведомства системами электронного контроля подконтрольных лиц. Однако закупка этих систем была проведена по ценам, завышенным в несколько раз. Так, стационарное контрольное устройство стоимостью 19 тыс. руб. приобреталось за 108 тыс. руб., а мобильное — вместо тех же 19 тыс. руб. — по цене 128 тыс. руб. Как отметил господин Маркин, закупки по завышенным ценам нанесли бюджету РФ ущерб на сумму не менее 2,7 млрд руб.

Бывшему директору ФСИН предъявят счет

В марте Федеральная служба исполнения наказаний, признанная потерпевшей стороной в громком деле о мошенничестве с электронными браслетами, направила в ГСУ СКР исковое заявление о взыскании около 3 млрд руб. в качестве ущерба государству с бывшего директора ФСИН Александра Реймера и трех других фигурантов

Следствием установлено, что ФСИН России заключил госконтракт на поставку указанных компонентов на бесконкурсной основе внутри ведомства с ФГУП ЦИТОС ФСИН России, который в свою очередь заключил договоры с двумя юридическими лицами, подконтрольными господину Мартынову.

Как сообщалось ранее, в качестве оплаты услуг за оказание помощи в хищении бюджетных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средств господин Мартынов передал более 140 млн руб. наличными бывшему директору ФСИН России Александру Реймеру.

Заклучив досудебное соглашение о сотрудничестве, господин Мартынов полностью признал свою вину, дав показания на господина Реймера.

В итоге дело гендиректора ООО «Мета» было выделено в отдельное производство. На днях он закончил ознакомление с его материалами и теперь они поступят на утверждение в Генпрокуратуру, а из нее — в суд. Дело будет рассмотрено в особом порядке, что гарантирует Николаю Мартынову минимальный срок.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1042919>